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гр. София,  24.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 24.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 543 по описа за 2023 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  13.00 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. Г. А., гражданин на Ирак – редовно  призован не се явява и 

се представлява от адв. К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ председателя на Държавната агенция за бежанците при Министерския 

съвет - редовно  призован, представлява се от юрк. Д.,   с  представено 

пълномощно.    

За СГП прокурор  К. 

Юрк. Д. – Имам възражение, считам че жалбата е недопустима, съгласно документи 

от 23.03.2023 г., вх. № 11544, видно от които решението е връчено без да са допуснати 

нарушение на административнопроизводствените правила. Иракският гражданин е 

настанен в съответното помещение  от затворен тип след 02.10.2019  г., т.е. след 

датата, на която се счита, че решението е връчено, поради което считам жалбата за 

недопустима.   

 Прокурор  К. – По хода на делото, предоставям на съда. 

 Адв. К. – Не съм запознат с преписката изпратена от Дирекция „Миграция“. Два пъти 

получих документите - отговор от Държавна агенция за бежанците и пуснах молба в 

Дирекция „Миграция“, защото още през месец февруари пуснах вашето съдебно 

удостоверение там, казаха ми, че е готово и миналата седмица пуснах нова молба и те 

ми казаха да платя държавна такса и след това да отида, за да взема удостоверението. 

Аз отидох и ми казаха да пусна писмена молба с вносната бележка и да чакам. Пуснах 

молба до Дирекция „Миграция“ от 20.04.2023 г., преди това съм пуснал и молба на 

16.02.2023 г. относно чужденеца.  

 Съдът прилага по делото като доказателства, че жалбоподателят не се е снабдил към 

момента с документи въз основа на издаденото му удостоверение.  



Съдът намира, че следва да даде ход на делото в днешно съдебно заседание с оглед и 

включително за въпроса за недопустимостта на жалбата е необходимо да се съберат 

допълнително доказателства   

СЪДЪТ,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че същото е образувано по жалба на М. Г. А., гражданин на Ирак,  [дата 

на раждане] , срещу Решение № 4660/05.08.2019 г., издадено от председателя на 

Държавната агенция за бежанците при Министерския съвет, с което е прекратен 

предоставеният на оспорващия хуманитарен статут. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА отговор от ответника от 14.02.23 г. с приложения. 

ДОКЛАДВА постъпили писмени доказателства от 20.03.23 г. от Дирекция 

„Миграция“  съгласно издаденото съдебно удостоверение. 

ДОКЛАДВА, че жалбоподателят е отправил искане с оглед обстоятелството, че е бил 

настанен в СДВНЧ до Дирекция „Миграция“, както и други данни относно 

регистриран адрес. Към момента не са му предоставени тези доказателства. 

Същевременно и ответникът желае да се снабди с други такива.  

ДОКЛАДВА писмени доказателства от Дирекция „Миграция“ от 23.03.2023 г. 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 28.03.2023 г. с приложения  

 

Адв. К. – Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства. 

Да се съберат доказателствата в цялост за становище по твърденията ми. 

Юрк. Д. – Оспорвам жалбата. Правя възражения по допустимост и основателност. 

Моля да ми се представят документите, които са посочени в молбата ми от 20.04.2023 

г.  

Прокурор  К. – Да се съберат доказателствата. Да се отложи делото за друга дата, за 

която страните да се снабдят с необходим доказателства.  Да се приемат 

представените писмени доказателства с преписката.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЛАГА писмените доказателства, представени с административната преписка и 

писмения отговор. 

 ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателят да се снабди с доказателствата, които е 

поискал от Дирекция „Миграция“.  

 ДА СЕ ПРЕДОСТАВЯТ на ответника копия от доказателствата, които са посочени в 

молбата му от 20.04.2023 г., а именно входираните от Дирекция „Миграция“ 16 

страници от 23.03.2023 г. 

 ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с доказателствата, ведно с 

тези, които ще се изискат от Дирекция „Миграция“ в случай, че има дублиране да 

уведоми съдът с оглед събиране допълнително от Дирекция „Миграция“ на 

непредставени доказателства да се предоставят в срок до следващо съдебно заседание.  

 

За събиране на доказателства СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



 ОТЛАГИ и НАСРОЧВА делото за 19.06.2023 г. от 13,15 часа, за която дата и 

час, страните и СГП уведомени от днес. 

  

 До 15.05.2023 г. ако не се получат документите въз основана на издаденото 

удостоверение, жалбоподателят следва да уведоми съдът с оглед приемане на 

последващи мерки за събирането им. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,12 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


